

近日,我市首个电子商务产业园及数据产业园项目正式签约,标志着我市信息化产业发展又迈进一步——

信息化产业: 洛阳未来经济“关键词”

□记者 王蕾

近日,我市首个电子商务产业园项目、首个数据产业园项目正式签约。两国投入使用后,将对提升我市产业结构,优化经济发展方式起到积极作用。

我市发展信息化产业的优势何在?未来发展方向在哪里?记者带着上述问题走访了相关单位和人员。

电子商务在我市发展潜力巨大

“在专卖店,一双耐克鞋标价899元;在网上,购买同样的鞋只需600元。”市民杨女士是“网购族”,她习惯在网上购买各种物品。她告诉记者,在她的身边,还有不少朋友热衷快捷、省钱的网上购物。

相关统计资料显示,洛阳2010年社会消费品零售总额为808亿元,其中网购交易额为4亿至5亿元,占消费品零售总额的比例不足0.7%。

业内人士分析,虽然目前我市网店已发展到2000多家,但与广州、上海等大城市相比数量仍然偏少。洛阳人口众多,电子商务的发

展有广阔的空间。电子商务可以提升传统制造业全流程的效率与竞争力,还可以为广大市民提供便捷、廉价的消费平台。

发展数据产业,洛阳地利、人和兼具

听说我市首个数据产业园项目正式签约的消息后,刚考上研究生的市民张勤笑着说,他学的专业是数据挖掘,“今后找工作不用到南方城市,完全可以留在家乡洛阳”。

从事数据资源开发行业的刘先生说,洛阳经济发展的方向将是数据经济。数据,也是一种资源,是继能源和材料之后的重要战略性资源。推动数据资源开发、利用以及信息产品的供给、消费,将为我

市带来更多产业发展机遇和经济利益。

洛阳具有丰富的水、电资源,位居中原的地理位置也非常适合数据存储、数据灾备。洛阳108所职业院校及3所本科院校,可为企业提供充足的人才。只要坚持在发展数据产业这条路上走下去,洛阳有望成为中国的“数据之都”。

市工业和信息化局相关负责人表示,目前我市信息化产业发展已确立了5大重点发展领域和4个重点布局园区。

5大重点发展领域和目标

呼叫中心产业 到2015年,呼叫中心产业园区实现产值30亿元人民币左右,直接从业人员5万人以上,确定经济技术开发区为重点发展区域。

物联网产业 到2015年,完成产业投资80亿元人民币,形成年产值200亿元人民币;培育核心企业,形成年产值10亿元以上企业2家,年产值1亿元以上企业5家,年产值1000万元以上企业10家。

IDC及灾备 经过3至5年的努力,初步形成煤电—网络信息服务IDC产业链。

电子商务 每年培育或引进50家电子商务企业,力争到2015年年底打造出3至5家在全国排名前50的企业。

动漫游戏 力争通过3至5年的发展,建成国内领先和省内第一的游戏动漫内容原创基地、核心技术平台和营运服务枢纽,实现游戏动漫收入突破10亿元。

4大信息化产业布局园区和目标

高新区 争取到2012年,产业园引入30家创意设计企业,实现营业收入超过5亿元。

洛龙区 计划到2015年,洛龙科技园软件企业达到300家左右,双软认证企业达到100家,从业人员5000人,实现销售收入8亿元;经济技术开发区成为为通信、IT、物流、业务流程外包等提供集中式、专业化、低成本、高水准服务的新型产业基地。

西工区 力争用3至5年时间将西工区建成区域性信息产业中心,信息产业占GDP比重达到15%以上。

涧西区 到2012年,信息产业年均增长30%以上,区内60%的企业应用电子商务。

全球酒店业巨头 希尔顿入驻我市 昨日奠基,为洛阳首家国际品牌五星级酒店

□记者 李岚 通讯员 李涛

本报讯 昨日上午,我市首家国际品牌五星级酒店——希尔顿大酒店奠基仪式在升龙广场D区举行。

希尔顿酒店集团是一家历史悠久、享誉世界的国际酒店连锁集团,在81个国家管理超过3600家酒店。洛阳希尔顿大酒店总投资3亿元人民币,规划总建筑面积43000平方米,规划高度100米。

洛阳升龙广场是上海升龙集团进军洛阳地区的开篇力作,项目紧邻王城大道、王城公园。

该项目规划总建筑面积约160万平方米,集国际高尚住宅、主题性商业广场、超5A级写字楼、五星级希尔顿酒店、酒店式公寓于一体,是目前洛阳市中心规模最大的地标性都市综合体。



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,占到了60%以上。

- 移动用户发送短信LYD到10658300订阅,3元/月,不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月,不收GPRS流量费

